



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН“

Изх. № ПУ-01-422/11/09.07..... 2018 г.

ДО
Д-Р ПЕТЯ ПАПАЗОВА
ДИРЕКТОР НА РИОСВ-СТАРА ЗАГОРА
УЛ. "СТАРА ПЛАНИНА" № 2
СТАРА ЗАГОРА 6000

Относно: Доклад за Екологична оценка на Общ устройствен план на община Раднево

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПАПАЗОВА,

В отговор на Ваше писмо с изх. № КОС-01-6023/27.06.2018 г., Басейнова дирекция „Източнобеломорски район“ (БДИБР) изразява следното становище за доклада за екологична оценка (ДЕО) на Общия устройствен план на община Раднево:

1. В ДЕО и в Приложение № 1 към него има коректно представена информация за повърхностните и подземните водни тела, тяхното състояние, мониторингови резултати, екологични цели и предвидени в Плана за управление на речните басейни (ПУРБ) и Плана за управление на риска от наводнения (ПУРН) 2016-2021 г.;

2. Представена е изчерпателна информация относно зоните за защита на водите на територията на община Раднево, като по-детайлно са разгледани зоните за питейно-битово водоснабдяване и учредените и в процедура по учредяване санитарно-охранителни зони;

3. Взети са предвид мерките за постигане на поставените екологични цели от ПУРБ на ИБР;

4. Извършен е анализ и оценка на съществуващите екологични проблеми, установени на различно ниво (включително по компонент „води“), имащи отношение към ОУП и на тенденциите за тяхното развитие. Заключение в ДЕО е, че не се очаква възникването на нови екологични проблеми по отношение състоянието на повърхностните водни тела, както и ограничаване на риска от замърсяване на подземните води и липса на очаквания за възникване на нови проблеми по отношение на подземните води.

5. В предвидените в ДЕО мерки по наблюдение и контрол на въздействието върху околната среда по време на прилагането на общия устройствен план на община Раднево са заложени адекватни мерки и индикатори за наблюдение и контрол по отношение на водите, в т.ч. подобряване на комуникацията с БДИБР по отношение съдействие за постигане на заложените екологични цели за повърхностните и подземни води на територията на общината, провеждане на обмен на опит по отношение прилагането на добри земеделски практики, разработване на инструкции и препоръки към селскостопанските предприемачи



по отношение ограничаване дифузното въздействие върху водите, поддържане на коригираните участъци от р. Сазлийка с цел предотвратяване на наводнения.

Считаме, че така изготвеният Доклад за екологична оценка на Общ устройствен план на община Раднево съдържа необходимата информация по отношение на води и зони за защита на водите в тази връзка Басейнова дирекция „Източнобеломорски район“ дава положително становище.

ИНЖ. ЦВЕТЕЛИНА КЪНЕВА
Директор на Басейнова дирекция

